

**Средства массовой информации г. Симферополя
ИФНС России по г. Симферополю**

г. Симферополь, ул. им.Матэ Залки, 1/9



**В УФНС России по Республике Крым открыт музей истории
налогов в Крыму**

Ко Дню работника налоговых органов в УФНС России по Республике Крым был открыт музей. Первыми экспозицию осмотрели высокопоставленные гости, в их числе Владимир Константинов – председатель Государственного Совета Республики Крым, Михаил Назаров – заместитель председателя Совета министров Республики Крым.

Вся экспозиция разделена на наиболее значимые периоды в истории Крыма: древность и средневековье, вхождение в состав России, образование Таврической области, а затем губернии, советская эпоха и новейшая страница, открывшаяся после «крымской весны».

Представлены предметы крымских ремесел, подлинники ценных бумаг, интересные документы о сборе налогов и взыскании задолженности, эксклюзивные и редкие монеты. К примеру, периода правления династии Гиреев, которые чеканились из серебра, «чешуйки», бывшие в обороте во время правления Алексея Михайловича Романова. Однако уникальность музею придают копии архивных документов XVIII-XX веков, полученные из Государственного архива Республики Крым. Большинство из них были истребованы из архивного хранилища и представлены на всеобщее обозрение впервые. Это копии документов Экспедиции соляных и винных дел XVIII века, Таврической губернской казённой экспедиции XIX века, Революционного Комитета Крыма XX века.

- Прделана огромная работа по созданию музея налоговых органов Республики Крым, - отметил руководитель УФНС России по Республике Крым Роман Наздрачев. – Огромный вклад в его наполнение внести крымские историки, архивариусы и краеведы. Однако большинство предметов экспозиции предоставили сотрудники крымских налоговых органов. Некоторые из них переняли профессию у отцов и дедов, поделились героическими страницами семейной истории. Так в нашем музее появились личные документы и фотографии фронтовиков – Ивана Петицкого, Николая Зорникова, Василия Лобачева. Каждый из них прошел войну, впоследствии работал в финансовых и налоговых органах. Нашлось место и современности – в музее можно увидеть документы о создании Управления ФНС России по Республике Крым, подлинники газет с публикациями переходных положений налогового законодательства 2014 года.

Надеемся, что музей сыграет положительную роль в развитии налоговой культуры граждан, - отметил Роман Наздрачев.



